LANDSROYND 4. FLOKKUR

MARS 2011

Steddfrgol
45 minuttir1 *

Navn :

Flokkur :

Nr. :

Skauli :

Leerari :

Svarini verda skrivad a uppgavuarkid. Um tad er ein uppgava, sum tu ikki dugir, far so
vidari. Tu kanst skriva vid blyanti.




1 . Kladda

a) 6+3= b) 13+15=

c) 9-4= d) 47-14=

Hvussu nogv kosta allar fruktirnar ?

kr.

a) Hvat er klokkan na?

Asa skal spaela hondbdlt halvgum sjey

b) Tekna stora og litla pinn.




4, set ring um minsta talid :

340 391 380 198 240

Kladda
5. Set reetta talid i

a) 9 + = 16

b) 15 - = 7

c) . 6 = 6

d) . = 28

6. Set eitt av teknunum <, = ella >, so at Utsggnin verdur sonn :
a)  4e17 317
b) 407 74
c) 3e8 46




Speglaum S ﬁrﬁ/

Ur hverji krukku er kjansurin sterri at taka eina reyda kalu?




Kladd
9. Rokna : adda

a) 7 e 8=

b) 4e 12=

c) 13 ¢ 5=

10.

Rdmdin & skapinum er :

11. mata:
ATJOBLERONE :
ik — : R
a) Longd = cm
A b) Vinkul A = °




12. Skriva' S um Utsggnin er sonn, og skriva O um utsggnin er dsonn :
Kladda

a) Ge8=4e12

b) 8+4 >6+6

c) 4% > 4

13. (2)

a) Tekna fyrkant ABCD 8

A=(2,3) B=(8,3)
C=(8,8 D=(228) :

b) Ummalid er: 3

eindir

c) Viddin & ABCD er: T 2 3 4 5 6 7 8

deildir

)]

14,

Rdmdin & skapinum er :




15 40 ( 40 )
35 35
30 30
Hvussu ndégv visir hitamatarin 25 25
20 20
A meira enn B? 0 15 15
—_— 10 10
5 5
0 0
-5 -5
-10 -10
16.
Viddiner:
17. Brot Lita brotio
] 1
Dagmi — | |
3
1
a P
) 4

C) Skriva brotid sum passar til

b)

ol w




18. 10 kr/sk

Hvussu négv kosta allar vgrurnar ?

kr.

Kladda

19 Rokna : Kladda

a) 326 + 67 =

b) 54-28=

c) 7358 + 495 =

20. Loys likningarnar :

a) 3ex+2=11 b);—3=0 C) X e X o x=27

)

NG prent: Froyaprent




